

灾区速拍

3月13日,在位于日本东北地区的岩手县宫古市,一位当地居民抱着生活用品经过一处废墟。新华社发



日本强震
第三天
亲历者

海岸线、房子、汽车不知哪里去了 亲人也不知哪里去了……

失踪者可能永远不会出现

在美联社记者笔下,12日的仙台是这样的场景:树横倒在马路上,扭曲的汽车散落各处,小型飞机扎在房屋的废墟里。在还没有退去的泥水中,漂浮着房屋碎片、船只的桅杆,还有半架钢琴……

伴随这一片狼藉的,是远处腾起的黑色烟柱,是尚未恢复的供电和通信,还有时不时的余震。

警方前一天在仙台附近的一处海滩上,发现两三百具失踪者遗体。而一天后,警方坦言,更多的失踪者可能永远不会再以任何形式出现。

4列失踪的火车,带着人数不详的乘客,依然不见踪影。

12日白天,在度过一夜惶恐之后,一些人走上街道,不知从哪里入手,去清点自家的损失。有些人的损失,超出一无所有。

回家时发现找不到房子了

“海水从小店的背后重冲过来,沿着小店的两侧冲过去,然后,我就看见许多汽车被冲走。”便利店主人普岛和喜男(音译)说。

在仙台距离海岸5公里的地方,这家便利店勉强开着,店里的瓶装水和速食面已经不多,门外却排着超过库存的队伍。人们有序地等待,没有哄抢,没有争执。

一些人在门外排队。

他们打破死寂,开始交流,交流着不愿交流的话题,然后有人开始哭泣,紧

接着又是一片死寂。

汤泽聪子69岁,地震和海啸时她刚好外出去朋友家做客。她说,儿子刚刚贷了一大笔款给自己修了一栋房子,今年2月11日全家人刚刚喜迁新家,“昨天回来时,我们找不到房子了,连房子的位置都找不到了”。

“这就是命。”汤泽说。

滨海路扭曲得像麻花一样

仙台受灾最严重的是临海的码头区。

海啸过后,码头已不见踪影,一条滨海路扭曲得像麻花一样,一艘原本停泊在码头的集装箱货轮被海啸掀到距海岸线两公里的内陆。

一艘韩国船被掀翻在码头上,不知什么地方卡住了船身。

轿车、卡车满城到处都是。“到处”,包括屋顶、楼梯、大树杈……

退去的海水,留下千沟万壑的泥浆,在原本精巧的城市地图上,涂鸦。

但物质上的疮痍,也许不及心灵上的忧虑和悲哀。

手机销售员石泽尚美今年24岁,她的家距离海岸好几公里远。

她告诉记者,巨浪在奔袭数公里后,在到达她家的墙角时缓缓退去,她与父母安然无恙。

不过,她叔叔一家人,已经联系不上。

“我叔叔一家住在海边,靠近那片发现许多死者的海岸。”石泽说,“我们现在还联系不上他们。”

灾区速写

在日本仙台,灾难似已过去,悲哀却刚刚开始。

海岸线不知哪里去了;房子汽车不知哪里去了;亲人也不知哪里去了……

强震和海啸过后的第一天,人们走在街道上,不知是该庆幸自己的幸存,还是悲哀亲人的离去。

民众忧虑

日本灾民“拥向”网络

日本11日遭遇强震、海啸,部分地区电话通信中断。数以千计日本民众“拥向”互联网,寻找亲友,互报平安,乃至表达对核泄漏等问题的看法。

此外,一些微博客、视频网站也提供类似服务。

“电话打不通……幸好社交网站能用。”一名正在外国旅游的日本人在网上写道。

12日,日本福岛第一核电站发生泄漏的消息传出后,一些民众表达对核泄漏的担忧。

“经过令人沮丧的一夜,我早上8点回家。”东京一名23岁女性白领在一家社交网站上说,“现在又出现核泄漏,我们可能已经暴露在核辐射环境中。”

伴随忧虑,一些日本民众开始质疑政府的应变能力。

同时,有人借助网络发泄对福岛第一核电站运营商东京电力公司的不满。

生还故事 抱着屋顶残骸漂两天获救

日本一名男子遭海啸卷入大海后漂浮两天,13日获救。

信川弘光(音译)现年60岁,13日中午由日本海上自卫队一艘驱逐舰救起。

搜救人员说,信川当时神志清醒,身体状况良好,随后由直升机送往医院。

信川告诉搜救人员,他得知海啸来临时跑开,第一波浪退去后回家取物品,不料遭另一波浪袭击。

海啸把他连同屋子一起卷到15公里外,信川抱住屋顶残骸在海中漂浮两天。

综合新华社电

郑州市机动车修配管理处 2010年度维修企业质量信誉考核公告

根据交通运输部《机动车维修管理规定》、《道路运输企业质量信誉考核办法》、《河南省道路运输企业质量信誉考核办法》的有关规定,郑州市机动车修配管理处将对辖区内机动车维修企业开展2010年度质量信誉考核工作。现就具体事项公告如下:

一、考核时间:2011年3月15日至2011年6月30日

二、考核范围:郑州市2010年12月31日前取得《中华人民共和国道路运输经营许可证》的各类机动车维修企业(业户)。应参加考核企业于2011年3月1日起

凭《中华人民共和国道路运输经营许可证》(副证)到郑州市交通局办事大厅22号窗口领取《郑州市机动车维修企业质量信誉考核申请表》,也可登录郑州市机动车修配管理处网站(<http://www.zzxgc.qxw.cc/>)下载,及时填写后于4月1日前向郑州市交通局办事大厅进行申报。

三、考核方式:

郑州市区内维修企业的质量信誉考核,由郑州市机动车修配管理处考核小组逐户进行现场考核。

四、考核需准备的材料

1.《郑州市机动车维修企业质量信誉

考核申请表》

2.《中华人民共和国道路运输经营许可证》(副证)

3.《郑州市机动车维修行业管理手册》

4.2010年度质量信誉总结

5.本企业质量信誉档案

6.企业人员花名册及《道路运输从业人员从业资格证》原件

7.考核要求的其他材料。

五、凡逾期未参加质量信誉考核的,道路运输管理部门将依据有关法规直接确定为B级(不合格)企业。连续两年考核为B

级企业,将依据有关规定吊销其经营许可证。

各县(市)、上街区道路运输管理部门同期对本辖区内维修企业开展质量信誉考核工作。请各维修企业按时到所在地道路运输管理部门办理质量信誉考核事宜。

郑州市机动车修配管理处咨询电话:68711513

郑州市交通局办事大厅咨询电话:68743528

郑州市机动车修配管理处
二〇一一年三月十一日